Домашнє завдання

Вивчити зміст означення, властивості та доведення властивості середньої лінії трапеції. Повторити властивість середньої лінії трикутника. Розв'язати задачі.

1.   Знайдіть:

а) середню лінію рівнобедреної трапеції з бічною стороною 5 см і периметром 26 см;

б) основи трапеції, якщо одна з них більша за іншу на 6 см, а середня лінія трапеції дорівнює 5 см.

2.   Знайдіть середню лінію трапеції,  якщо її основи дорівнюють:
а) 7 см і 9 см;
б) а і 7а.

3.   Знайдіть основу трапеції, якщо її інша основа і середня лінія відповідно дорівнюють: 
а) 9 см і 5 см; 
б) 3а і 7а; 
в) а і b.

4.   Відрізки, на які діагональ трапеції ділить середню лінію, відносяться 
як 5:9,  а їх різниця дорівнює 12 см. Знайдіть основи трапеції. 

